

民政事務局常任秘書長出席「小花別樣紅—慶祝中華人民共和國 60 華誕文藝演出」致辭全文（只有中文）

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（八月二十七日）出席「小花別樣紅—慶祝中華人民共和國 60 華誕文藝演出」的致辭全文：

高會長、李主任、錢部長、各位嘉賓、各位朋友：

今晚我很高興出席由香港中華文化總會和南京海外聯誼會組織的小花別樣紅文藝表演，一同慶祝中華人民共和國成立 60 周年。

60 年來，國家在政治、經濟、文化各方面均取得令世人驚歎的成就，香港與國家更是風雨同路，聯繫愈緊密，港人愈意識到國家的長治久安才是香港繁榮穩定的基石。這次南京小紅花藝術團不遠千里，蒞港獻藝，與香港市民共慶祖國 60 周年華誕，為我們帶來了歡樂和喜氣，實在難得。

小紅花藝術團在 1992 年首度來港演出，17 年後載譽重臨，讓香港市民能夠一睹優秀的小藝術家們精湛的歌舞表演，不但是一次美好而難忘的藝術體驗，更令市民有機會領略到南京這座歷史文化名城的人文風貌，從而激發港人愛國愛港的情懷。小紅花藝術團這次更特別邀請香港中華文化總會屬下兩個團體同台表演，互動交流，為香港文化平添活力和動力，直接促進了本地文化的創新和發展。

今年適值香港中華文化總會十周年會慶，在高會長的帶領下，貴會同仁努力不懈地在香港推廣文化藝術，並取得豐碩成果。我深信，在貴會及香港眾多熱心文化團體的積極推動下，香港這個國際化文化之都，一定可以煥發出更加璀璨奪目的光芒。

最後，再次感謝香港中華文化總會舉辦這次意義非凡的文藝表演。並祝願小紅花迎風綻放，異彩紛呈。

預祝晚會圓滿成功！謝謝大家！

完

二〇〇九年八月二十七日（星期四）